Erratum: Two- and three-body forces in the interaction of He atoms with Xe overlayers adsorbed on (0001) graphite [J. Chem. Phys. 91, 6477 (1989)]

R. A. Aziz

Department of Physics, University of Waterloo, Waterloo, Ontario, N2L 3G1, Canada

II Buck

Max-Planck Institut für Strömungsforschung, Bunsenstrasse 10, 3400-Göttingen, Federal Republic of Germany

H. Jónsson

Chemistry Department, University of Washington, Seattle, Washington 98195

J.-C. Ruiz-Suárez

Department of Physics, University of Waterloo, Waterloo, Ontario, N2L 3G1, Canada

B. Schmidt

Max-Planck Institut für Strömungsforschung, Bunsenstrasse 10, 3400-Göttingen, Federal Republic of Germany

G. Scoles

Department of Chemistry, Princeton University, Princeton, New Jersey 08544-1009

M. J. Slaman

Department of Physics, University of Waterloo, Waterloo, Ontario, N21 3G1, Canada

J. Xu

Department of Chemistry, Princeton University, Princeton, New Jersey 08544-1009

- 1. In Fig. 8, the ϵ values for the upper and lower panels have to be interchanged, i.e., $\epsilon = 2.427$ meV (upper panel) and $\epsilon = 2.567$ meV (lower panel).
- 2. In Sec. III D 4 entitled "A compromise potential" on page 6485, the parameters of the HFD-B2 potential as expressed by Eqs. (6)-(9) were omitted and are as follows:

$$A* = 9.959 237 2 \times 10^4$$
 $\epsilon/k(K) = 28.953$
 $\alpha* = 7.471 112 4$ $r_m(A) = 3.961$
 $\sigma(A) = 3.547$

$$c_6 = 1.2237615$$
 $C_6(au) = 19.735$ $c_8 = 0.63085152$ $C_8(au) = 570.0$ $c_{10} = 0.26469744$ $\beta^* = -4.9476904$ $\beta = -0.31535 \text{ Å}^{-2}$ $\beta = 1.6425$

- 3. Add to Acknowledgments: U. B. thanks F. Vecchiocattivi for useful discussions on the correction of the diffusion data.
 - 4. Table II: E_{\min} (meV) = -2.635 for DK potential.

Erratum: Interference effects in surface enhanced Raman scattering by thin adsorbed layers [J. Chem. Phys. 92, 4600 (1990)]

Douglas Blue, Kate Helwig, Martin Moskovits, and Robert Wolkow

Department of Chemistry, University of Toronto and the Ontario Laser and Lightwave Research Centre,

Toronto, Ontario, Canada M55 1A1

Equation (11) of this article contained a misprint. The correct equation should read:

$$n_f = \left[\frac{3 + 8\pi \rho_f \alpha}{3 - 4\pi \rho_f \alpha} \right]^{1/2}.$$